



Stadion Śląski jest jednostką budżetową Samorządu Województwa Śląskiego

ST.ŚI. 04/04/2024/DM/ASW

Chorzów, 02.04.2024r.

WSZYSCY ZAINTERESOWANI OFERENCI

Do postępowania na : „Wybór najemcy 37 punktów gastronomicznych wbudowanych w kubaturę stadionu oraz wolnostojących rozmieszczonych na esplanadzie wokół trybun Stadionu Śląskiego”

Informujemy, że do ww. postępowania wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści spełnienie warunku w postępowaniu, gdy Oferent w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert organizował lub współorganizował usługi gastronomiczne w trakcie co najmniej 5 imprez, przy czym w każdej z tych imprez uczestniczyło nie mniej niż 10.000 osób. W przypadku imprez trwających dłużej niż jeden dzień, każdy dzień imprezy liczy się jako osobna impreza.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści spełnienie warunku w postępowaniu, gdy Oferent w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert organizował lub współorganizował usługi gastronomiczne w trakcie co najmniej 5 imprez, przy czym w każdej z tych imprez uczestniczyło nie mniej niż 10.000 osób. W przypadku imprez trwających dłużej niż jeden dzień, każdy dzień imprezy liczy się jako osobna impreza.

Pytanie 2:

Prosimy o podanie wszystkich partnerów Stadionu Śląskiego w Chorzowie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na dzień 02.04.2024 r. Partnerami Stadionu Śląskiego w Chorzowie są: Frito-Lay Poland Sp.z.o.o., Kompania Piwowarska S.A., oraz Superauto.pl Sp. z o.o.



Stadion Śląski jest jednostką budżetową Samorządu Województwa Śląskiego

Pytanie 3 :

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty i/lub zawarcie umowy w formie elektronicznej opatrzonej przez upoważnionych przedstawicieli elektronicznymi podpisami kwalifikowanym? a tym samym dopuszcza do wzoru umowy dodanie następujących zapisów:

1. Umowa niniejsza została sporządzona pisemnie na zasadach określonych w art. 78 i 781 Kodeksu cywilnego tj. opatrzona przez upoważnionych przedstawicieli obu Stron podpisami kwalifikowanymi lub podpisami własnoręcznymi w dwóch (2) jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym (1) dla każdej ze Stron, z zastrzeżeniem ust. 8 poniżej.
2. Strony zgodnie oświadczają, że w przypadku zawarcia niniejszej umowy w formie elektronicznej za pomocą kwalifikowanego podpisu elektronicznego, będącej zgodnie z art. 781 KC równoważną w stosunku do zwykłej formy pisemnej, powstały w ten sposób dokument elektroniczny stanowi poświadczenie, iż Strony zgodnie złożyły oświadczenia woli w nim zawarte, zaś datą zawarcia jest dzień złożenia ostatniego (późniejszego) oświadczenia woli o jej zawarciu przez umocowanych przedstawicieli każdej ze Stron.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach regulaminu do postępowania oraz ogłoszenia.

Pytanie 4:

Jeśli Zamawiający na pytanie numer 3 odpowie negatywnie co do formy złożenia oferty i/lub co do formy zawarcia umowy - to na jakiej podstawie prawnej? oraz czym uzasadnia swoje stanowisko? Skoro przepisy powszechnie obowiązującego w Polsce prawa dopuszczają do obrotu prawnego i zrównują w skutkach obie formy pisemnej czynności prawnej (tj. zwykłą formę pisemną i elektroniczną z kwalifikowanym podpisem), tym samym wszelkie ograniczenia w zakresie ich stosowania są nielegalne? Zgodnie z art. 781 KC, oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej. Postępowanie prowadzi się w formie pisemnej, pamiętając, jednak, że nie oznacza ona formy „papierowej”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach regulaminu do postępowania oraz ogłoszenia.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie zabezpieczenia należytego wykonania umowy również w innej

Stadion Śląski jest jednostką budżetową Samorządu Województwa Śląskiego w formie niż pieniężna, np. w formie:

- a) poręczenia bankowego lub poręczenia spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym że zobowiązanie kasy jest zawsze zobowiązaniem pieniężnym;
- b) gwarancji bankowej;
- c) gwarancji ubezpieczeniowej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach regulaminu do postępowania oraz ogłoszenia.

Pytanie 6:

Na jakiej podstawie prawnej otwarcie ofert jest niejawne? skoro zgodnie z powyższym dopuszczają Państwo wyłącznie składanie ofert w formie zwykłej pisemnej, a nie na elektronicznej platformie? elektroniczne platformy zakupowe nie służą wyłącznie do prowadzenia postępowań o zamówienie publiczne w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych i posiadają funkcje pozwalające obsłużyć inne zamówienia oraz zapytania ofertowe czy przetargi w rozumieniu przepisów KC, a zapewniają zachowanie zasad uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców (oferentów) oraz jawności i przejrzystości postępowania Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach regulaminu do postępowania oraz ogłoszenia.

Pytanie 7:

Wnoszę o przeniesienie rzeczzonego postępowania na platformę zakupową lub dopuszczenie jawności dla czynności otwarcia ofert. Niniejszy przetarg na najem, chociaż nie podlega ustawie Pzp, stanowi również zamówienie publiczne i jako takie podlega zasadzie jawności, przejrzystości (transparentności) oraz bezstronności i obiektywizmu Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach regulaminu do postępowania oraz ogłoszenia.

"Stadion Śląski" w Chorzowie
Adam Strzyżewski
Dyrektor